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TEXT POSUDKU
Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku
Autorka si zvolila jako téma problematiku lidských kuriozit, které žijí jako lidé kolem nás, 
ale jsou fyzicky a psychicky jiní než většina z nás. Tato jinakost ji zaujala a popisuje, jak 
byla vnímána v historii i v současnosti v různých kulturách. Klade si tak zajímavé otázky a 
součástí tohoto tázaní je i jejich předvádění v cirkuse. 

Přístup studenta k práci na textu
K. Hudáčková pracovala samostatně, možná až příliš, ale to jako vedoucí práce kladu za 
vinu covidu. Já osobně při vedení dávám přednost živému dialogu před on line. Na práci 
autorky je ale sympatické, že hned v úvodu zachytila a pochopila základní princip a úhel 
pohledu na tyto zvláštní lidi, kteří tu žijí s námi a které mnozí považují za "nenormální", 
"nemocné" či "problematické". Tímto principem je charakteristická ambivalence, protože 
jak píše autorka, jsou "požehnáním" i "prokletím", fascinují a vyvolávají strach a lítost. 
Odmítáme jejich existenci, ale jsme spokojeni, když se ukazují v cirkuse a na tržištích. 
Podle kulturních antropologů to jsou proto bytosti sakrální. Tento motiv považují v této 
práci za velmi přínosný i pro umělecké myšlení autorky.

Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích
Domnívám se, že při psaní bakalářské práce použila vcelku dostačující odbornou i 
uměleckou literaturu a umí s ní pracovat.

Obsahový přínos textu
K. Hudáčková nejprve seznamuje alespoň náznakově čtenáře s mnoha fakty z historie a 
současnosti, jež se vztahují ke zvolenému tématu. Vidí lidské kuriozity v různých 
souvislostech: s bláznovstvím, s nemocí, s freach shows v cirkuse. Uvádí zmínku o knize 
Cesara Lambrose "Anatomie lidského těla" z 19. století, která už naznačovala budoucnost 
rasismu a holokaustu. Jako vědkyně by všechna tato témata dále rozvíjela, prohlubovala, 
ale jako studentka nonverbálního divadla spěchá dál. Podle mne utíká někdy až příliš, ale 
vědomí souvislosti jí nechybí. Až u zmínky reality show mi toto vědomí chybí. A konečně, 
kapitolka o lidských kuriozitách v umělecké literatuře je zde jen jakýmsi připomenutím a 
mohla být obsáhlejší.

Stylistické a jazykové dovednosti studenta
Jazykovou dovednost nemohu posoudit, protože bratři Slováci se nám po rozchodu 
vzdalují i jazykem, ve kterém je práce napsána. A jde-li o stylistiku, její vyprávění je hodně 
osobní a je doprovázeno i komentáři. 

Naplnění záměru práce
Domnívám se, že K. Hudečkové se podařilo naplnit svůj záměr, který si vyznačila v úvodu. 
Z textu je patrné, že k jinakosti lidských kuriozit přistupuje jako začínající umělkyně, která 
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odkryla ambivalenci existence lidských kuriozit a její bakalářskou práci z tohoto hlediska 
považuji za tázání, začínajícím a neukončeným. Udivuje ji, že k lidským kuriozitám máme 
respekt či dokonce úctu, ale jak sama píše, umíme je posílat i do krematorií nebo se na ně 
díváme zpovzdálí v cirkuse jako na zvířata v zoo.

Autorka si zvolila originální téma, velmi aktuální pro myšlení dnešního člověka a umělce 
zvláště. Pracovala systematicky, samostatně, ale také poněkud uspěchaně. Úkol, který je 
kladen na bakalářskou práci splnila.

Práci k obhajobě: doporučuji
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